

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期五 2007.6.1
责任编辑:周伟琳
见习编辑:祝建华
美编:陈泥

■公告提示

华夏银行限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为 126600000 股;上市流通日为 2007 年 6 月 6 日。

中体产业提示股价异动



◎ 公司股票在连续三个交易日内累计涨幅已经超过 20%。公司不存在应披露未披露的重大信息。

上电股份选出新高管



◎ 董监事会同意选举黄迪南担任董事长,冯耀担任公司总经理,何延庆为公司董事,张敷彪担任监事会主席。

ST通策摘帽更名



◎ 根据有关规定,公司被撤销股票交易其他特别处理,同时更名为“通策医疗”。公司股票将于 6 月 1 日停牌一天,6 月 4 日恢复交易。

月均放行超10家 定向增发审批提速

□本报记者 陈建军

从提交审核到完成发行,前后仅 20 天。华联综超作为“新老划断”后首例定向增发,将这一快速融资功能优势发挥到了极致。此后的几百家希望通过定向增发进行再融资的公司就没那么幸运了。但记者昨天了解到,中国证监会正通过加快审批的办法,

力求将定向增发快速融资的功能重新发挥出来。

今年以来,中国证监会审批的节奏正在不断加快。据 WIND 统计,截至 5 月 29 日,共有 115 家公司定向增发方案被中国证监会放行或已经实施。在这 115 家公司中,今年获得放行的有 57 家。根据公告日期来看,定向增发被核准的公司家数总体也呈逐月增加

的趋势。

截至 5 月 29 日,当月至少有 12 家公司的定向增发方案被核准。而前 4 个月的数量也分别有 9 家、7 家、12 家和 17 家。月均超过 10 家的核准速度,去年仅有 11 月和 12 月出现过,那时分别是 13 家和 12 家。

多家公司被一次核准迹象,5 月也表现得相当明显。5 月 22 日这一天,就有火箭股份、皖维高

新、大族激光、思源电气、三一重工等多家公司的定向增发被放行。5 月 28 日,又有中航精机和金地集团等公司的定向增发被同时放行。对比过去的统计数据,一天有几家公司同时被核准的记录并不多见。

据了解,在过去的一段时间内,由于几百家上市公司集中上报定向增发方案,致使不少

■第一落点

上海燃气将成大众公用二股东

大众公用今日公告表示,公司近日接到国务院国资委有关批复文件,将上海市政资产经营发展有限公司持有的公司国有法人股 7521.9625 万股变更为上海燃气(集团)有限公司持有。本次国有股股东变更后,燃气集团将对大众公用持股 8.15%,也意味着将成为公司的第二大股东。目前,相关股权变更手续正在办理之中。

(田露)

上电股份拟再发 5 亿短融券

上电股份今日公告透露,公司于 2006 年发行的短期融资券将于 2007 年 8 月到期,为降低融资成本,缓解现金压力,公司于 2007 年将再次发行短期融资券。本次发行金额为人民币 5 亿元,发行期限不超过一年。

(田露)

吉林森工副董被正式批捕

吉林森工今日公告,公司日前接到控股股东中国吉林森林工业集团的通知,公司副董事长田树华先生因在 2004 年初主持集团工作期间(时任集团副董事长、总经理)决策失误,集团出资 3.5 亿元委托国信证券进行委托理财,因国信证券出现问题,该部分投资暂时无法收回,给集团造成了巨大损失。司法机关以涉嫌滥用职权将其正式批捕。同时,吉林森工表示,上市公司生产经营情况正常,不存在应披露而未披露的信息。

(田露)

华仪电气拟增发 2000 万股

华仪电气今日公告,公司拟向基金公司、信托投资公司、财务公司等特定投资者非公开发行不超过 2000 万股 A 股,发行价格将与特定投资者协议确定。本次发行前如有派息、送股、资本公积金转增股本等除权除息事项,则作相应调整。

华仪电气表示,本次发行募集资金将用于 780kW 风机产业化装备技术改造项目、兆瓦级风机技术开发及产业化项目、10kV 及以上高压开关设备生产线技术改造项目,以及 110kV 及以上电网用气体绝缘开关设备固定资产管理投资项目。

(田露)

实际控制人曾雁鸣卖地还债

*ST 迪康或将收回大部分占款

□本报记者 初一 成都报道

在 *ST 迪康被立案调查的监管重压之下,其实际控制人曾雁鸣不得不摆出卖地还钱的姿态。记者昨日从成都市国土局高新分局证实,该局下属土地储备中心已和 *ST 迪康大股东迪康集团签下协议,将出资“回购”迪康集团名下一块土地。迪康集团则承诺,将一部分卖地款用于上市公司清欠,*ST 迪康有望借此收回被占 1.69 亿元中的大部分款项。

曾雁鸣要卖的地位于成都城北五块石,建有和平医药配送中心和交易中心。4 年多前,曾雁鸣曾表示要将此处打造成中国最大的医药配送交易中心。时过境迁,这片建筑物现在面临被拆掉的命运。

2002 年 9 月 19 日,*ST 迪康公司四川和平药房连锁和曾雁鸣控制的四川和平医药,与成都医药物流中心建设指挥部签订供地协议,购买这块面积为 127 亩的土地。随后,*ST 迪康交纳了 4000 万元土地出让金,迪康集团却把其中的 65 亩土地办到了自己名下。

这块土地过户是有障碍的,因为迪康集团名下的 65 亩土地已抵押给中行,获得该行贷款 1.2 亿元。因此,曾雁鸣和成都高



新区土地储备中心达成的土地“回购”协议,实际上是通过法院作出裁决,裁定由土地储备中心收回上述 127 亩土地,土地收购款总计 1.7 亿元左右。

知情人士透露,整个解决方案可能还包括,迪康集团在当地政府帮助下获得 8000 万元借款。这样,迪康集团一共将获得 2.5 亿元的现金。这笔现金将用在两个地方,一是归还中行部分贷款 9500 万元,剩余 1.55 亿元全部用于偿还对上市公司的占

款。若该方案得以实施,*ST 迪康将收回大部分占款,最终只剩 1400 万元的大股东应收款。

成都市国土局高新分局有关人士表示,由土地储备中心收回的上述 127 亩土地,在拆除地上建筑物后,将通过招拍挂的方式重新出售。但知情人士指出,既然该块土地已被质押,一开始就应该走司法拍卖的路,此外,在迪康集团已经拿出任何抵押物的情况下,仍然向其提供借款,是上述解决方案的又一不妥

之处。

事实上,不仅仅是其中 65 亩土地被质押的问题,这块地的错综复杂之处还在于,由于当时买方没有交纳足够的土地出让金,整块土地被一分为二,迪康集团只拿到了其中 65 亩的土地证。而迪康集团因为担心尚未过户的土地被收回,就又将余下的 62 亩挂在了 *ST 迪康的名下。

“曾雁鸣当初拿地没有掏一分钱,如今欠债还钱同样是空手套白狼”,上述知情人士说道。

乔洪事件影响有限 机构看好茅台未来

□本报记者 高一

由于原总经理乔洪被“双规”引起的风波,昨日召开的贵州茅台 2006 年度股东大会,吸引了国内大型券商、基金、机构和个人投资者代表逾百人参会,其中不乏众多知名的基金公司。会后,参会的券商、基金、机构代表表示,看好公司未来发展,将继续坚定持有茅台股票。

“我看好贵州茅台未来的发展和盈利能力,会继续维持其长期投资‘强烈推荐’评级。”招商证券食品饮料业金牌分析师朱卫华在会后表示。在谈到公司总经理变动的问题时,朱卫华认为,贵州茅台拥有一支十分敬业、严谨的管理团队,并且已建立了一套公开、标准、透明的管理体系,个别人调整不会影响到公司一贯的经营制度。

另一位基金分析师也表示,贵州茅台并不是一帆风顺地发展到今天,公司从以前的粗放式运作、坐家等客的经营模式,到今天的以市场和顾客为中心,走出去主动跟经销商沟通、与消费者沟通,在持续供不应求的情况下仍然在不断提高和改进自己的服务水平,并兼顾不同的消费人群推出年份酒等特色产品,树立了中国白酒业的一面旗帜。这是茅台

整个管理团队共同努力的结果,并不是个别高管的调整能够改变这个格局的。

贵州茅台集团董事长季克良在发言时说,个人作用是重要的,但是班子的作用更为重要。

根据当天股东大会的相关议程,原贵州茅台总经理乔洪被免去上市公司董事职务,他与贵州茅台的最后人事关系也彻底宣告脱离。

神马实业董事长财务处长双双更替

集团董事长称与存款失控事件无关

□本报记者 彭友

记者经多方求证得知,神马实业控股股东神马集团高层昨日上午召开会议,决定更换神马实业现任董事长张健及财务处长阎玲,暂由神马集团一位副总经理上市公司董事长陈长职务,财务负责人则由一位苗姓女士代理。神马集团内部人士于普(化名)昨日向记者透露了上述信息。记者随即以投资者身份致电神马实业办公室,其中一名员工证实

了信息的真实性。该员工还认为,1.2 亿元存款失去控制,公司领导其实并不清楚事情的原委。但作为相关的负责人,应该要负一定的连带责任,这是很正常的。该员工解释,公司将 1.2 亿元存入了银行,银行可能将这笔钱投到了别的地方,收不回来了,但她也没有透露公司的钱存入了哪家银行。日前有媒体援引河南平顶山银监分局某内部人士的话称,神马实业 1.2 亿元存款案中所称的“金融机构”是指某股份制银行设立于郑州的支行。

吕清海称,1.2 亿元存款失

控,是银行系统出了问题,河南省公安厅目前正在全力侦破当中。上市公司披露信息要经过相关部门把关,所以很多信息暂时还不能透露给投资者。但神马实业在银行的存款,已经通过法律手段,进行了资产保全。

针对神马实业 1.2 亿元存款失控案与日前河南首富孙树华因涉嫌骗贷 13.6 亿元被立案侦查有关的传言,吕清海认为,这完全是“关公战秦琼”。同时,他还一再向记者强调说,“我们现在的生产经营非常正常”。

S*ST 北亚半数议案遭股东会否决

□本报记者 田露

S*ST 北亚于 5 月 30 日召开的 2006 年度股东大会上,发生了令人关注的一幕:

公司 2006 年度董事会工作报告、2006 年年报、2006 年度财务决算报告、2006 年度利润分配预案,以及一项核销资产的议案,均遭到股东会否决。

律师事务所提供的出席股东大会人员情况显示,本次股东大会,共有 19 名股东及委托代理人出席,代表了 240527128 股股份,占公司总股本的 24.55%。其中,流通股股份 1035850 股,占公司总股本的 0.1058%。

根据 S*ST 北亚公告,本次股东大会所审议的议案,除了上述五项之外,另外还有关于调整

公司董事等五项议案。从被否议案的投票情况来看,大量弃权票的出现,是相关议案未获通过的主要原因。

S*ST 北亚于 4 月 27 日发布了 2006 年年报及摘要。年报摘要指出,公司原法定代表人及部分高管涉案,至今尚未结案,公司年报可能存在一些瑕疵。这份年报中的财务数据显示,2006 年 S*ST 北亚主营业务收入 5.72 亿元,同比下降 35.01%,但净利润巨亏 12.9 亿元,每股亏损高达 1.319 元,期末每股净资产也为 -0.19 元。

目前,S*ST 北亚尚未披露股改方案。同时,由于公司连续三年亏损,公司股票已于 5 月 25 日被上海证券交易所暂停上市。

*ST 秦丰与省国资委“顶牛”

□本报记者 田露

*ST 秦丰今日公告披露的临时董事会决议内容令人关注。

公告称,在公司 2007 年第 1 次临时董事会上,在审议关于贯彻执行陕西省国资委发[2007]128 号文件的议案时,出席会议的 7 位董事中,无一人表示同意,投票中 6 票反对,1 票弃权。与会董事认为,根据《公司法》、《证券法》、《上市公司治

理准则》等法律法规和《公司章程》的规定,省国资委下发的《关于陕西省种业集团有限责任公司(含秦丰农业股份公司)实行重大事项报告的通知》对公司没有法律约束力,也无法执行。会议决定由公司董事会决议函告省国资委。关于省国资委这份文件,概要内容是要求公司“从 5 月 8 日起,一切重大决策应及时请示报告,经国资委同意后方可进行”。

七匹狼增发募 6 亿升级销售网络

□本报记者 索佩敏

七匹狼今日公告称,公司董事会昨日审议通过了《关于公司符合申请公开募集股份条件的议案》,计划向不特定对象公开发行不超过 3000 万股,计划募集资金 6 亿元。七匹狼表示,所募集资金将全部用于公司销售网络升级项目。

七匹狼表示,此次公开发行采取网上、网下发行的方式,不向原股东安排配售。

此次增发拟募资 6 亿元

左右,七匹狼表示所募资金将用于投资公司销售网络升级项目。七匹狼透露,该项目总投资 88458 万元,此次增发募集资金将全部投入该项目,项目资金不足部分由七匹狼自筹解决。

七匹狼表示,该项目计划在北京、上海、广州、福州、西安等区域销售中心城市发展 20 家七匹狼男士生活馆,并配套拓展 200 家七匹狼旗舰店,600 家七匹狼专卖店,以优化公司服装销售网络的布局与结构。

招商地产半年报业绩预增 150%

□本报记者 索佩敏

度披露的净利润为 1.38 亿元,每股收益 0.224 元。

招商地产今日公告称,经初步测算,预计公司 2007 年半年度净利润较上年同期增长幅度为 150% 左右。

招商地产表示,根据新会计准则调整上年同期数据,则预计净利润同比增长幅度为 110% 左右。公司 2006 年半年

对于预增原因,招商地产表示 2006 年末公司拥有已售但未竣工入伙的上海依云郡一期和曦城一期项目,该等项目按计划拟于本期竣工并参与结算;

同时,2007 年上半年销售情况良好,公司可结算面积相应增长。

宝硕集团破产殃及 *ST 宝硕

□见习记者 应尤佳

*ST 宝硕今日公告,2007 年 5 月 31 日公司接到控股股东东河北宝硕集团转来的河北省保定市中级人民法院的《民事裁定书》称,宝硕集团企业监管组接收破产企业宝硕集团后,经清点、评估财产,核查确认宝硕集团因经营管理不善造成严重亏损,已不能清偿到期债务,

靠自身能力摆脱困境已属无望,与债权人和解也无可能,经保定市中级人民法院裁定,宣告宝硕集团破产。公告提示道,控股股东的破产清算将导致其持有的 *ST 宝硕 150683512 股限售流通股股权的处置及归属存在不确定性,将导致公司控股股东的变化,也可能导致实际控制人变化。

河南建投再获豫能控股 40.7% 股权

□本报记者 索佩敏

豫能控股表示,河南建投目前直接持有公司 37.44% 的股份,受让河南省电力公司和第三大股东华中电网有限公司共持有的豫能控股 40.7% 的股权,继续保持控股股东的地位。豫能控股今天公告称,公司控股股东将受让公司第二大股东河南省电力公司和第三大股东华中电网有限公司共持有的豫能控股 40.7% 的股权,继续保持